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Románia  költségvetésének  a  kormány  által  elfogadott  módosítása  –  mely  elsősorban  egyes
fizetések  és  a  speciális  nyugdíjak  felelőtlen  növekedését  szolgálja  –  beruházások  százait,  a
fenntartható  fejlődést,  az  ország  gazdasági  stabilitását,  ezáltal  pedig  gyermekeink  jövőjét
veszélyezteti.

Az  elfogadott  kiegészítés  magában hordozza  annak  veszélyét,  hogy  a  fogyasztás  növekedése
mellett, az import mértéke is nőni fog, ezzel arányosan pedig egyre nagyobb lesz a folyó fizetési
mérleg  hiánya.  Ez  az  államháztartási  költségvetés  hiányának  növelését  eredményezi  majd.
Románia kormánya csak az  első 7 hónapban 19 milliárd lejnyi  hitelt  vett  fel,  a  közvetlen és
közvetett adók begyűjtése pedig messze nem érte el a tervezett mértéket. Mindezek újabb hitelek
felvételét eredményezik majd – egyre magasabb kamatokkal. Az ország eladósodása nagy veszélyt
jelent, mely beláthatatlan következményeket vonhat maga után.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  elfogadhatatlannak tartja  a  kormány felelőtlen  gazdaságpolitikáját,
valamint azt, hogy a szállítási és fejlesztési minisztériumtól közel 10 milliárd lejt vontak el, ezáltal is
ellehetetlenítve a munkahelyteremtést. Látnunk kell:  a kormány kapkodó gazdaságpolitikájának
eredményeként az utolsó tartalékokat élik fel, a jövedéki adó növelése pedig az üzemanyagárak
általános drágulását eredményezte – noha korábban Mihai Tudose miniszterelnök kijelentette, a
növelés nem fogja jelentősen befolyásolni a benzinárat.

Ez úton is felszólítjuk Románia kormányát és az azt támogató pártokat, így az RMDSZ-t is, hogy
haladéktalanul  fejezzék  be  a  rendelkezésükre  álló  források  elherdálását,  ugyanakkor  kérjük  a
beruházások  végrehajtását,  a  befektetési  feltételek  könnyítését,  valamint  a  költségvetési
befizetések könnyítését és informatizálását. Javasoljuk a külföldi hitelek helyet a belföldi lakossági
állampapírok  kihelyezését  az  államadósság folyó  finanszírozásának  részbeni  megoldásaként.  A
bankok ne a kormányt, hanem a gazdaságot hitelezzék!
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